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I'PAOUK

padoThI npeMeTHBIX KoMuccuii CBep//IOBCKOi 06/1aCTH /il MPOBEPKH 3K3aMeHAIIMOHHBIX PafoT yUaCTHHKOB
roCyapCTBeHHOH HTOrOBOM arrecTaliuy 1o o6pasoBare/IbHBIM NPOrpaMMaM OCHOBHOIO 00wiero o6pasoeanusi B 2022 ropy
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1. 19 mas (ur) 21 mas 27 mas 29 mas 30maa |31maa |2utonad | 3uOHA |7 uoHA | 8 HMIOHA 9 urons
MHOCTPaHHbBIE A3bIKH | (CO) (mT) (BC) (1iH) (8T1) (ut) (it) (BT) (cp) (uT)
2. 20 mas (1rT) 21 Mas 28 mas 30 mas 31 mas lurona | O3 uroHa | 4uoHA | 8uoHd | 9 MIOHA 10 uronst
HMHOCTPaHHbIE f3bIKH | (CO) (c6) | (nmH) (BT) (cp) (TIT) (c6) (cp) (ur) (rT)
3. 23 mas (H) 24 masa 31 mas 2utoHa | 3mioHA | Gurous | 8uroHs | 9uroHa | 13 mioHs | 14 vioHA 15 urona
MaTeMaTHKa (BT) (1) (ut) () () (cp) (ut) (H) (BT) (cp)
4. 24 mas (BT) 25 Mas 2yioHs | 3utoHa |Guiona |7 moHA | 9 MIOHA 10 yronst | 14 vrons | 15 vroHs 16 urous
MaTeMaTHKa (cp) (uT) (T) (H) (BT) (uT) (T) (BT) (cp) (uT)
5. 27 mas (Tr) 28 mMaa 4uions | 6utons | 7wioHa | §wmrons | 10 utoHsa | 11 vroHs | 15 urons | 16 uroHs 17 urons
0011ecTBO3HAHME (c6) (c6) (miH) (BT) (cp) (rT) (cb) (cp) (ut) (riT)
6. 28 Mmas (c6) 29 mas DuIOHA |7 uroHA |8 wmioHA |9uioHa | 13 uroHs | 14 vuroHd | 18 urtona | 19 uroHs 20 uroHs
ob1iecTBO3HaHMe (Bc) (C) (BT) (cp) (ut) (T1H) (BT) (cb) (BC) (r1H)
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7. 1 urons (cp) 2 UKOHSA OQvutonsa |11 uiona | 13 mionsa | 14 uroHA | 16 mroHsa | 17 vroHa | 21 utoHA | 22 HUIOHS 23 vtoHA
ucrtopus, GUsMKa, (ur) (ut) (c6) (nH) | (BT) (ut) (or) (1) (cp) (ut)
OHOI0rus, XUMHA ,

8. 7 vitoHs (BT) 8 uronsa 15 mrons | 17 vrona | 20 vronst | 21 vroHs | 23 vioHs | 24 uroHA | 28 mroHA | 29 vioHA 30 uroHs
PYCCKHH SI3BIK (cp) (cp) (trT) (H) (BT) (ut) (uT) (BT) (cp) (ur)

9. 8 urons (cp) 9 uroHs 16 uroHa | 18 uroHa | 20 uioHsa | 21 mrons | 23 vtoHs | 24 wtoHa | 28 uioHa | 29 uioHA 30 uroHa
PYCCKUH SI3BIK (ur) (uT) (c6) (nH) (BT) (ut) (tIT) (BT) (cp) (ut)

10. | 15 mrons (cp) 16 roHss | 23 uroHst | 25 mroHA | 27 vioHA | 28 wiona | 30 wrons | 1 wronss | Suiona | 6 utons 7 uroJis
6uoJiorus, (uT) (ut) (c6) () (1) (uT) (trT) (1) (cp) (ut)
MH(OpMaTHKa,
reorpadusi, XUMUs

11. | 22 urons (cp) 23woHa | 30uroHs | 2uronss  (4wmions | Swiona | 7wiona | 8wmona | 12 mons | 13 mronis 14 nrons
JMTeparypa, (ut) (ut) (c6) (nH) (BT) (ur) (T) (T) (cp) (ut)
DH3HKa,

HMH(bOpPMaTUKa,
reorpadus

12. | 4 vrons (1H) S Hronis 12urona | 14 mona | 15 miona | 18 mrons | 20 vronnan | 21 mronss | 25 utonist | 26 urouist 27 nrons
pe3epB: 10 BCEM (BT) (BT) (urt) (nT) (H) (cp) (ut) (1) (BT) (cp)
yueOHbIM _

IpegMeTaM (Kpome
PYCCKOrO A3bIKa U
MaTeMaTHKH)

13. | 5 urons (BT) 6 HroJs 13wurosin | 15 urosi | 18 mrona | 19 mronia | 21 wrons | 22 vronin | 26 vroist | 27 yronis 28 urons
Pe3epB: pyCCKHii (cp) (cp) (trr) () (1) (u) (tr) (BT) (cp) (ut)
A3bIK

14. | 6 mons (cp) 7 rOJIs 14 vronss | 16 wrosin | 18 mronis | 19 mronia | 21 utons | 22 urosisn | 26 uroist | 27 Urodis 28 utosia
pe3epB: I10 BCEM (uT) (uT) (c6) (nH) (BT) (ut) (T) (BT) (cp) (ut)
yueOHbIM
IpejMeTaM (KpoMe
PYCCKOr'O si3bIKa U
MaTeMaTUKH)

15. | 7 urona (ur) 8 urosist 15uroma | 17 viona | 18 wionsi | 19 meonia | 21 wronsi | 22 wtong | 26 utona | 27 yions 28 utosis
MaTeMaTHKa (oT) () (BC) (=) (BT) (ut) (trT) (BT) (cp) (uT)
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16. | 8 urons (mT) 9 urons 16 urona | 18 vitona | 19 mrona | 20 uionsa | 22 vrovig | 23 wrons | 27 utogia | 28 Hrodis 29 urons
pe3epB: I10 BCEM (c6) (c6) (rH) (BT) (cp) (uT) (c6) (cp) (ut) (T)
yue6HBIM
ripesiMeTam

17. | 9 urons (c6) 10 urona 17 miona | 19 vrons | 20 mrons | 21 uronA | 25 vroit | 26 urona | 28 utons | 29 vrodis 30 urons
pe3epB: 110 BCeM (80) (BC) (1) (cp) (aT) (H) (BT) (uT) (r) (c6)
yueOHbIM
rpeiMeTam

CnMCOK MCTI0/b3YEeMBIX COKPAIIeHHIH:
OP — 3K3aMeHalMOHHbIe pabOTEI;

I'MIA 9 — rocyapCTBeHHasi UTOrOBasi aTTECTALMK 10 06pa30BaTeIbHBIM [TPOrpaMMaM OCHOBHOTO 00111ero 06pa3oBaHus;
TIK — mpeameTHble KoMucchy CBep/JIOBCKOM 00/1acTHl /17t TIPOBEPKU 9K3aMeHAIMOHHBIX paboT YYaCTHUKOB TOCY/IapCTBEHHOM UTOrOBOM

aTTecTaluu 1o 00pa3oBaTe/IbHBIM IIPOrpaMMaM OCHOBHOTO o611iero obpaszoBanus B 2022 rofy;

I'SK - T'ocyapcTBeHHast 3K3aMeHai[MoHHas Komuccus CBep//1oBCKoi obnacTy;
PLIOU — PervioHa/bHbli LleHTp 00paboTku nHGOpPMAIUy 1 OLIeHKH KayeCTBa 00pa30BaHus, CTPYKTYPHOe Mo/pa3fieneHre FrocyLapCTBeHHOTO
ABTOHOMHOT'O 00pa30BaTe/NbHOTO YUPEXIEHHs JOTIOMHUTEIBHOTO IpodeccoHaibHOro obpa3osanust CBepAnoBcKoit obmacty «IHCTUTYT

pa3BUTHUS 0Opa3oBaHUsA».




